



REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
GRAD LABIN
Upravni odjel za poslove Gradonačelnika,
Gradskog vijeća i opće poslove

Klasa: 021-05/21-02/44
Urbroj: 2144/01-01-21-1
Labin, 3. studeni 2021.

PREDMET: Vijećničko pitanje – odgovor, daje se

Vijećnik Gradskog vijeća Grada Labina Piero Glavičić (IDS-ISU) je na 5. redovnoj sjednici Gradskog vijeća Grada Labina održanoj 26. listopada 2021. godine postavio vijećničko pitanje:

“Prije svega bih htio čestitati na dodjeli nagrade za najbolji srednji grad u Hrvatskoj u kategoriji obrazovanja, demografije i mladi. Moje pitanje glasi tko i po kojim kriterijima dodjeljuje ovu nagradu koju smo mi dobili već treću godinu zaredom.”

Odgovor je na sjednici Vijeća dao Gradonačelnik Valter Glavičić:

„Zahvaljujem na pitanju i na čestitki. Nagrada svih nas i Gradskog vijeća koji je donio proračun u kojem su sredstva na taj način raspoređena da upravo fokus, 43% proračuna Grada Labina ide za obrazovanje, za mlade, za socijalu, demografiju i po tome smo sigurno raritet u Hrvatskoj. Kriteriji su takvi da je u organizaciji Jutarnjeg lista i portala gradonačelnik.hr, a da anketu provodi Ipsos jedna od tri najjače anketne kuće u Hrvatskoj. Metodologija je vrlo egzaktna, vrlo stroga i čisto matematička egzekucija u kojoj se uzimaju realni brojevi koje svi javno objavljujemo putem podataka koje objavljujemo u gradskim proračunima. Kriteriji koji se uzimaju za ovu kategoriju jesu: prvi kriterij je, kao što sam rekao u startu 43% proračuna ide u tu namjenu i kad pogledamo da su u kategoriji srednjih gradova, a Republika Hrvatska ima 127 gradova, u kategoriji većih su četiri najjača hrvatska grada, uz ostale koji su centri županija, ili se poklapa kao najveći grad ili kao u Istri gdje se ne poklapa, tu je nekih 20-ak gradova. Najveća kategorija po broju prijavljenih je upravo kategorija srednjih, i to preko 50 gradova. Između tih 50 gradova, u samo finale je ušlo pet gradova, a od tih 5 preostala 4 su bitno izdašnjeg proračuna, ne kažem da su bogatiji. Fokus svega toga je da Grad Labin izdvaja 86 kune po stanovniku za stipendije odnosno preko milijun kuna godišnje. Od 100 stanovnika grada Labina 16 je visoko obrazovanih, po broju odgajateljica po djetetu Grad Labin je među prvih pet u Hrvatskoj obzirom je najmanje djece po odgajatelju. Još su tu dvije kategorije i kada se sve to skupa zbroji grad Labin je matematički došao po treći puta za redom na poziciju najboljeg srednjeg grada u Hrvatskoj za obrazovanje, mlade, socijalu i demografiju. To nije, kao što su izbori, stvar dojma već je ovo stvar rezultata i zato veseli da smo tri godine za redom najbolji u Hrvatskoj.“

S poštovanjem

PROČELNICA

Loreta Blašković, v.r.